Comptez les plis et switchez

1C - 1P
- 2T - 3SA

# R985

v D87

4873

& A94
s 4 & A732
v V10952 v A6
¢ ARD ¢ V1042
& DVI107 & R63

& DV106

v R64

4965

& 853

Sud entame la DP prise par le RP.

Le maniement normal serait, pour se prémunir d’un partage 5/3 des P, de duquer pour couper
les communications en espérant I’AT en Nord.

Mais si Est duque, Nord qui n’a que 4 cartes a P, comprend qu’il n’a rien a gagner en rejouant
P. 1l doit espérer le RC en Sud et rejouer le 7. Sud prend alors du R et rejoue P. C’est ce qu’on

appelle un contretemps. Le contrat chute de 1.

Est doit donc espérer que les P sont 4/4, prendre le R avec I’ As, et affranchir les T.



